



INNKALLING

STYREMØTE 2024/7 NMKL

Møtetid	28.10.2024 KL. 19:00		
Møtested	Teams		
Innkalte Oppmøte	Kristin Ruud Alvseike, Frode Haugli, Nina Winther, Jan Teigen, Kirsti Danielsen, Ingrid Larsen, Petter Thams, Kristine Lia, Morten Torp for Karina Tesaker. Nils Roar Sælthun Ikke møtt: Martine Rudi Teige		

87/24	Godkjenning av innkalling
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none">• Er møtet beslutningsdyktig? Ja• Saker under eventuelt?

88/24	Referat fra forrige styremøte
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none">• 28.08.2024 - endelig godkjenning av referat (vedlagt). Godkjent Hengesaker: <ul style="list-style-type: none">• Utarbeidelse av beskrivelse av oppgaver som ligger rådene• Opplegg for hybrid årsmøte

89/24	FKF og NKK
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none">• RU-møte 23. oktober 2024:• Samordningsutvalget for utstilling - RU er oppdragsgiver (har formelt ansvaret). Diskusjon om det blir For mange utstillinger. Saker til RU fra klubben? Avlssystemer? Neste møte er 25. nov. Kriterier for deltakelse i VM. Styrings signaler til dommerene

90/24	Distriktskontaktene
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none">• Ny DK Nordland: To søkere til Nordland – avstemming Andre endringer: <ul style="list-style-type: none">• Nytt distrikt. Møre og Romsdal: Camilla• Nordland: To søkere. Styrevedtak: Johannes Holmvåg overtar for Kristine Lia• Trøndelag: Ida Aune Ødegaard overtar for Benth Roger Haugan• Buskerud/Vestfold: Bjørn Roar Eriksen overtar for Emilie Brynjulsen• Avløser for Finnmark: Uavklart• Avløser for Telemark/Agder: Uavklart• Forummøte: snart (satt til 26.nov kl 19)

91/24	Fondsstyret
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none"> • Nye søknader? Nei

92/24	Jaktrådet
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none"> • Stange: Store problemer med å få nok dommere. • Budor: Strøkent. <p>2025:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Vintersamling på Brennabu 9. mars (etter møtet endret til Femundsundet, Engerdal 21-23 mars) • Tina Claussen arrangere ordinær sporprøve i mai? • Apport 6. juli Malungen • Skogsfugl trening: 28-30 aug, 12 deltakere, to instruktører. Spellplassen, Elverum • Fullkombinert mandag 8. september Budor • Skogsfugl med fullkombinert 20-21 september, Stange.

93/24	Oppdatert avlssystem
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none"> • Avlsparemetre: Samlet forslag frå rådene avventes • Møte mellom avlsrådene og Aninova skal holdes – Kristin og Harald har hatt møte • Oppsummeringsmøte mellom rådene. • Harald og Krisin lager sammenligning mellom om Aninova og Datahound

94/24	Avlsråd Grosser
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none"> • Karina styrte deltakelse i Oslo Dogshow – se under utstillingsrådet.

95/24	Avlsråd Kleiner
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none"> • Nytt fra rådet. Klagesak, tilkommet informasjon behandles av rådet og så evt til styret

96/24	Avlssak
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none"> • Oppfølging av sak hvor godkjent avlshannhund er benyttet til parring på tisper uten god dokumentasjon, og hvor styret har bedt om redegjørelse. • Behandles videre av leder.

97/24	Utstillingsrådet
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none"> • Kristine har godkjent «våre» utstillinger. • Oppsummering Oslo Dogshow. Karina (med assistenter) og GM Ragna, og Nils Roar med Ask bemannet standen. Godt besøk til standen, og vi deltok i begge raseparadene. Untenom oss var det

	bare Stabijhoun som hadde stand av gruppe 7-klubbene (!). Stabij hadde også spesialutstilling.
--	--

98/24	Regnskapsystem
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none"> • Vi går over til nytt system – Tripletex. Orientering ved Frode

99/24	Våre instruktører
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none"> • Status lister på nett og info om utdanning. Lagt ut på klubbens hjemmeside (Nina). • Ida Aune Ødegaaed søker om fase 2. Klubbem anbefaler – hun ser på aktuelle kurs. • Ernst Evensen og Christian Bakke er ikke medlemmer. Lista på hjemmesiden skal inneholde de klubben har avtaler med. • Oppdatere lister • Nina, snakke med Ida og Trond, oppdaterer lister, info om utdannelsen.

100/24	Sponsor og websalg
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none"> • Status sponsor (Agripet og evt utstyrssponsor) underskrevet fra vår side. Jakthundtrening? • Innkjøp til lager for websalg (T-skjorter, jaktdekket, ...) • Epost til medlemmene.

101/24	Fuglehunden og sosiale media
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none"> • Frister – ny redaktør. Nye Dker, beskrivelse etc. 3. des. • Oppdatering valpelister, avlshunder mm • Masse fine bilder innkommet. Årets hunder er oppdatert for kleiner, men ikke for grosser.

102/24	Innkomne saker/ post
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none"> • Hybridmøte Gardermoen? Ås? Utvidet møte i helg diskutert, ikke anbefalt.

103/24	Eventuelt, inkl. neste møte
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none"> • Neste møte 20. nov. • Godtgjørelse ved arrangementer: Liten justering ang. reise en eller begge veier gjøres, ellers vedtatt